
Prstan
0 svoji igri ,,Prstan" sem prejel od

več strani ustne in pismene izjave pri-
znanja in vzpodbude. Pasebno značilno je
pismo, ki mi ga je pisala gospa učiteljica
z Vranskega o priliki vrnitve iposlanih ji
pevskih to.čk za uprizarltev igre. Njeno
Dismo se glasi: ,,Cenjeni gospod! Priloženo
vračam posojene note, za katere se Vam
prav presrčno zahvaljujem. Napevi so pri-
kladni. Škoda le, da ni pri pevskih točkah
spremljevanja s klavirjem. No, poizkusili
bomo s spreinljevanjem po posluhu. Igra
sama na sebi pa je silno ljubka. Mnogo
učinlca pričakujern od čarobne scenerije
2. dejanja. 2al, da tega učinka ne moremo
tukaj poglobiti še z bajno razsvetljavo, ker
še nimamo na našem odru električne luči.
Jako me zanima 3. dejanje, o katerem ste
mi pisali. Kadar izide, bom presodila, če bi
se ne dalo tudi pri nas uprizoriti. Tudi
našim malim igralcetn igra močno ugaja.
Moj sinko me neprenehoma nadleguje z
vprašanji, kakor: ..Kakšno je 3. dejanje.
Ali izide v ,,Zvončku"? Ali bo priobčena
še kaka druga igra?" itd. Bajke so pač
otroški duši, ki živi v kraljestvu sanj, naj-
bolj prikladne. Zato si tudi od uprizoritve
obetam dosti uspeha. Saj je to prva slo-
venska igra te vrste. Do sedaj smo bili
navezani le na tuje ,,Snegulčice", ,,Trnul-
čice" in druge podobne raladinske igre.
Sklepam s ponovno zahvalo in z željo, da
bi ta lepa čarobna pravljica nadalievala
svoje potovanje po vseh slovenskih odrih
ter da bi Vas prvi uspeh bodril k nadalj-
njemu delu na tem polju. S spoštovanjem
Bibijana Jakše-Kolškova." — Tretje dopol-
nilno dejanje je izšlo v ,,Zvončku". Upam.
da bo tudi to ugajalo naši mladini in našim
dobrim mladinskim prijateliem ter doseglo
svoj namen kakor prvotna dvodejanka. —
V pesemco v devetem prizoru se je vrinila
tiskovna pomota. Tam bi se morala glasiti
prva beseda tretje kitice: Zato . . . a ne
..Kako" . . . Čitatelji naj to napako sami
popravijo! K pismu čislane gospe učiteljice
pripominjam, da se mi ne zdi potrebno
spremljevanie petia na odru s klavirjem.
ker to dela petje, oziroma besedilo petja
nerazločno in težko razumljivo za poslu-
šalce. Pač pa Je lepo in umestno, ako se
igrajo pri odmorih med dejanji naše na-
rodne skladbe. Za igro ,,Prstan" je tudi
silno potrebno, da bi zanjo napravil sloven-
ski skladatelj enotne, v narodnem duhu zlo-



žene napeve k vsem ali vsaj k nekaterim
pesemcam. V Novem mestu in v Velikih
Laščah so med gledališkimi prireditelii
skladateljski veščaki in so si kar sami na-
pravili nekatere napeve k igri Tako se ie
morda zgodilo tudi še kje drugje. Vse te
napeve bi jaz rad zbral in jih s svojimi
vred poslal požrtvovalnemu sloveiiskemu
skladatelju, ki bi hotel po njih prirediti za
igro primerne napeve, kakor bi se to njemu
zdelo naibolje. Te napeve bi potem ,,Zvon-
ček" počasi prinašal y posameznih števil-
kah, ali pa bi se izdali v posebnem zvezku.
Jaz sem žrtvoval delo in trud, ki sem ga
imel z igro, slovenski mladini. Lepo bi bilo,
ako bi storil isto slovenski skladatelj, ki
ljubi našo mladino ter bi tako umetniško
izpopolnil igro s svojim skladateljskim da-
rom. Torej prosim lepo in pričakujem po-
volinega odziva. H kcmcu še omenjam, da
izide v nekaj mesecih v knjižici moia mla-
dinska trodejanka ..Tončkove sanie na
Miklavžev večer" z desetimi oodobami. To
igro v verzih so lani o priliki Miklavževega
srodu igrali dvakrat v Ljubljani z dobrim
usoehom, a pozneje sem jo še izdatno pre-
delal in izboljšal. Nadalje imam v rokopisu
mladinsko štiridejanko ..Neposlušni Živko"
s protialkoholno tendenco in pred kratkim
sem dogotovil novo čarobno pravljično
igro v petih dejanjih za zrelejšo mladino.
Ime ji je ,,Nevidni Jakec" in }e posebno
prikladna za sedanje čase. Fr. Rojec


